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комплексним добривом, що містить мікоризний грибковий препарат і бактеріальний препарат 
Біопрогрес в співвідношенні 1:50. Передпосівну обробку насіння здійснюють комплексним 
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Корисна модель належить до сільського господарства, а саме до вирощування 
сільськогосподарських культур. 

Відомі способи підвищення урожайності сільськогосподарських культур шляхом внесення в 
ґрунт мінеральних і органічних добрив (1, 2, 3). 

При розробці корисної моделі прийнято до уваги наступне. 5 

Сучасною термінологією "мікориза" - це симбіотична асоціація міцелію грибів з коренями 
рослин. Більше 90 % всіх рослин живуть в симбіозі з мікоризоутворюючими грибами, утворюючи 
грибокорінь. 

Відсутність мікоризи у наших культурних рослин (пшениця, кукурудза, соняшник та ін.), а 
також плодові - це вже виключення з правил природи. Мікориза - потужний "насос" для рослин, 10 

вона не тільки подає їм воду з глибших шарів ґрунту, а й живить рослини, тобто з мікоризою 
рослини ніколи не зазнають водного голодування. Гриби отримують від рослин продукти 
фотосинтезу для свого розвитку, а взамін віддають воду і перетворені в доступну форму 
поживні речовини. Мікориза активно допомагає рослинам засвоювати важкодоступні для них 
елементи живлення. 15 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення способу підвищення 
урожайності сільськогосподарських культур шляхом внесення комплексного добрива, що 
забезпечить рослини мінералами, вітамінами, ферментами, біостимуляторами та гормонами і 
дозволить значно підвищити урожайність сільськогосподарських культур за рахунок 
додаткового живлення з важкодоступних для них елементів живлення, покращити водний 20 

баланс рослини та стійкість її до посухи. 
Поставлена задача вирішується тим, що у способі підвищення урожайності 

сільськогосподарських культур, що включає внесення мінеральних і органічних добрив, згідно з 
корисною моделлю, додатково сільськогосподарські культури обробляють комплексним 
добривом, що містить мікоризний грибковий препарат і бактеріальний препарат Біопрогрес в 25 

співвідношенні 1:50, причому передпосівну обробку насіння здійснюють комплексним добривом 
в кількості 10 л на 1 тонну насіння; перед посадкою плодових культур кореневу систему 
саджанців замочують у 1 % водному розчині комплексного добрива на 2-3 години; для інокуляції 
ґрунту під сільськогосподарські культури комплексне добриво вносять у ґрунт в кількості 20-30 
л/га з додаванням 200-300 л води з наступною заробкою в ґрунт; для обприскування посівів і 30 

плодових культур - в кількості 20-30 л /га комплексного добрива з додаванням 200-300 л води. 
Новизною корисної моделі є те, що розроблено комплексне добриво з використанням 

міцелію мікоризного гриба Гебелома клейка (Hebeloma crustuliniforme) з дернини дубово-
грабового насадження сумісно з біопрепаратом Біопрогрес, де є корисні бактерії, гумінові і 
фульвокислоти, макро- і мікроелементи та інші. 35 

Технічний результат полягає в підвищенні урожайності сільськогосподарських культур при 
малій потребі в удобренні та воді. 

Здійснюють запропонований спосіб наступним чином. 
Насіння обробляється комплексним добривом безпосередньо в сівалці або в іншій 

пристосованій для цього ємкості шляхом рівномірного перемішування в кількості 10 л на 1 тонну 40 

насіння. Оброблене насіння потрібно висіяти продовж 8 годин після обробки. 
Перед посадкою плодових культур кореневу систему саджанців замочують у 1 % водному 

розчині комплексного добрива на 2-3 години. 
Для інокуляції ґрунту під сільськогосподарські культури комплексне добриво вносять у ґрунт 

в кількості 20-30 л/га з додаванням 200-300 л води з наступною заробкою в ґрунт. 45 

Для обприскування посівів і плодових культур комплексне добриво використовують в 
кількості 20-30 л /га з додаванням 200-300 л води. Обприскування здійснюють кожні 14 днів 
після дощу, причому обробку здійснюють рано вранці або пізно ввечері, щоб ультрафіолетові 
промені не шкодили препарату. 

Після того, як комплексне добриво внесене в ґрунт, гриби шляхом симбіозу сприяють 50 

утворенню потужної кореневої системи та кращому засвоєнню поживних речовин, підвищують 
опір рослини хворобам, несприятливим умовам, зокрема посушливим. 

При приготуванні водного розчину комплексного добрива вода повинна бути не хлорована. 
При використанні хлорованої води потрібно відстоювати її перед використанням 6-8 годин. 

Запропонований спосіб може бути здійснений на відомому устаткуванні з використанням 55 

відомих технологій. 
Використання комплексного добрива значно покращує якість ґрунтів, особливо при 

засоленні та ерозіях, дозволяє значно підвищити урожайність сільськогосподарських культур, їх 
стійкість до патогенів тощо. 

Джерела інформації: 60 
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Спосіб підвищення урожайності сільськогосподарських культур, що включає внесення в ґрунт 
мінеральних і органічних добрив, який відрізняється тим, що додатково сільськогосподарські 
культури обробляють комплексним добривом, що містить мікоризний грибковий препарат і 
бактеріальний препарат Біопрогрес в співвідношенні 1:50, причому передпосівну обробку 
насіння здійснюють комплексним добривом в кількості 10 л на 1 тонну насіння; перед посадкою 15 

плодових культур кореневу систему саджанців замочують у 1 % водному розчині комплексного 
добрива на 2-3 години; для інокуляції ґрунту під сільськогосподарські культури комплексне 
добриво вносять у ґрунт в кількості 20-30 л/га з додаванням 200-300 л води з наступною 
заробкою в ґрунт; для обприскування посівів і плодових культур - в кількості 20-30 л /га 
комплексного добрива з додаванням 200-300 л води. 20 
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